一、公司简介
亿阳信通股份有限公司(以下简称为亿阳信通)创立于1988年，是根据《公司法》组建的非国有股份制企业，是中国国家发展和改革委员会、信息产业部、商务部和国家税务总局联合认定的"国家规划布局内重点软件企业"，于2000年7月在中国上海证券交易所上市的高科技上市公司，股票代码600289。现已发展为以金融、电信、交通、石化、政府等行业的计算机应用为主，交通工程和国际贸易为互动的跨国集团。电信行业是亿阳信通重点投入的战略性市场之一。
亿阳信通通过与北京邮电大学的产学研全面合作，联合国际知名公司，实现了在人才、技术、市场、研发、资金等方面的强强联手，使公司保持强劲的技术发展动力。

目前亿阳信通全球共有员工1600多人，在国内建立了覆盖全国的营销网络及本地技术服务体系，在美国、英国、加拿大、澳大利亚、欧洲、中亚、中东等国家和地区设有分支机构。
· 公司原则：市场需求为导向，自主创新为动力，提高效益为中心，奖罚分明为手段。
· 公司策略：全球化的视野，专业化的用人，流程化的控制，人性化的管理。
· 公司业务：目前主要从事电信管理软件、信息安全、增值业务、智能交通等方面的行业

应用软件开发、解决方案提供和技术服务，是中国最大的应用软件开发和集成商之一。
· 领先地位：经过十多年的自主创新和技术积累，公司在电信运营支撑系统(OSS)、安全

产品与解决方案集成、增值业务平台、智能交通控制等产品及解决方案领域处于同行业的领先地位。

· 知识产权：拥有40个软件产品登记、81个软件著作权登记、申请了12项专利的核心

技术及产品。

· 信通优势：
★ 清晰的“四轮驱动”发展战略
★ 完善的研发、营销及技术支持体系
★ 不断提高的市场覆盖率和良好的品牌信誉
★ 有竞争力的核心产品和持续不断的研发能力
★ 高效的项目实施和优良的服务
★ 独具特色的企业文化和稳定的骨干队伍

· 业务范围：亿阳信通是全国最大的计算机软件应用开发和大型系统集成企业之一，服务领域涉及金融、电信、政府、交通、石化等多个行业，服务内容包括：系统集成、系统维护、软件定制、安全评估等，有着丰富的大型应用系统集成经验和全国范围项目的实施经验。
· 人员构成：亿阳信通于1995年将研发、销售、技术服务中心设在北京市海淀区亮甲店130－6号亿阳大厦，北京地区办公人员逾1200人，其中研发，技术服务人员占60%以上，其中博士2%、硕士17%、学士63%，；具有高级职称的员工130人，占员工总数的10.84%，中级职称员工327人，占总数的27.26%。
· 组织机构及职能：亿阳信通将业务中心设在北京，在中关村设立了软件研究院，在上海、广州成立分研发中心，在大连设立软件园。下属金融事业部、信息安全事业部、网络技术事业部、商业通信事业部、综合计费事业部、IC卡事业部、质量控制事业部等，提供强大的产品研发和技术创新能力；同时在全国31个省市设有分公司和分支机构，建立了覆盖全国的市场营销网络及技术支持、技术服务体系。
	亿阳信通股份有限公司是2000年7月在中国上海证券交易所上市的高科技公司，股票代码600289，是中国国家发展和改革委员会、工业和信息化部、商务部和国家税务总局联合认定的“国家规划布局内重点软件企业”，是国家科学技术部、国务院国资委、中华全国总工会首批正式命名的91家“创新型企业”之一。



	

	公司宗旨： 让通信和交通安全畅通，让网络与资源高效增值，用信息技术提升客户的核心竞争力。

	公司目标： 逐步发展成为受人尊重的、国际领先的行业信息化应用领域的专家型公司。

	公司战略： 大力发展增值业务、提升产品行业拓展、走向国际合作共赢、收购兼并增加赢利。

	公司原则：市场需求为导向，自主创新为动力，提高效益为中心，奖罚分明为手段。

	公司策略：全球化的视野，专业化的用人，流程化的控制，人性化的管理。

	领先地位：
在电信网络管理(OSS)领域保持国内第一：
自主知识产权的GSM/CDMA/3G 网络管理系统的领先度和市场份额名列全国第一，占中国移动90％以上市场，中国联通50％以上市场，中国电信40％以上市场。
无线网优产品占中国移动80％的市场,占中国联通30％的市场,占中国电信30％的市场.
传输网管产品占中国移动70%的市场，占中国联通40%的市场,在中国电信也拥有几十个案例。
数据网络管理系统的应用层软件占中国移动总部及7省的市场，数据管理层产品占有11个省的份额，采集接入层产品占有全部31个省的市场。
运维流程管理系统(EOMS)占有中国移动50％的市场，中国联通40％的市场，中国电信也有4省以上的份额。
综合资源系统占中国移动7省加南方基地、集团总部份额。
分组网监控系统占中国联通分组网5个省份额。
BOSS网管占中国移动5省以及中国联通7省份额。
电信管理支撑系统（MSS）在中国移动市场占有率全国第一：
包括运营商资本开支计划、项目及工程建设管理、采购及仓储等供应链管理系统。计划管理产品与供应链产品在中国移动市场占有率全国第一。
在信息安全领域国内领先：
信息安全产品：作为国内领先的应用安全解决方案提供商之一，拥有自主知识产权的身份与访问管理平台 (4A，集中帐号/集中认证/集中授权/集中审计)、综合审计系统、安全管理平台（SOC）产品，在中国移动应用安全与内控管理软件市场处于领先地位。亿阳安全始终坚持技术创新，近年来在移动终端安全、敏感数据防护、敏感操作管控、虚拟化与云计算安全、合规管理、弱口令管理、金库管理模式、WLAN安全防护等方面取得了长足的进步，为电信行业的核心数据安全防护做出了突出的贡献。 
取得交通行业（ITS）领域优势地位：
亿阳信通ITS作为全国智能交通行业的先导者，以多元化的优质产品与服务为客户创造价值，保持了持续的快速增长，在高速公路机电工程和城市智能交通领域一直名列前茅。亿阳信通ITS以自己拥有的良好营销体系、专有技术和产品为核心竞争力，项目业绩遍及全国二十多个省市自治区，创造了在智能交通产业的知名品牌，作为唯一一家智能交通企业连续两年入选“全国交通百强企业”，并蝉联获得“全国高速公路机电工程优秀集成商”称号。
进军新能源汽车配套设备生产制造。

	信通优势：

	★ 清晰的“四轮驱动”发展战略 
★ 完善的研发、营销及技术支持体系 
★ 不断提高的市场覆盖率和良好的品牌信誉 
★ 有竞争力的核心产品和持续不断的研发能力 
★ 高效的项目实施和优良的服务 
★ 独具特色的企业文化和稳定的骨干队伍 
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亿阳信通通过与北京邮电大学的产学研全面合作，联合微软、IBM等国际知名公司，实现了在人才、技术、市场、研发、资金等方面的强强联手，使公司保持强劲的创新发展动力。
目前亿阳信通全球共有员工2000人，在国内建立了覆盖全国31省的营销网络及本地技术服务体系，在美国、德国、中亚、中东等国家和地区设有分支机构。 


如想详细了解公司各项业务，请登陆公司网站http://www.boco.com.cn，点击“亿阳信通”
二、招聘岗位
亿阳信通股份有限公司拟在甘肃诚聘以下职位，我们将为员工提供有竞争力的薪酬以及良好的培训发展机会，真诚期待您的加盟！
1、招聘岗位：维护工程师
岗位职责：
从事电信运营网管系统的安装，调试，维护和支持。
任职要求：
· 热爱软件事业，责任心强，工作积极主动，善于钻研，对软件充满浓厚的兴趣；
· 计算机，通信专业或相关专业，本科（含）以上毕业；
· 熟悉UNIX操作，熟悉SQL语言；
· 熟悉以下任一种数据库使用或开发：orcale，informix，mysql，sybase；
· 熟悉以下任一种程序语言的使用或维护：perl，java，unix，.net；
· 有通信软件开发经验，数据库开发或维护经验优先；
· 有电信运营网管系统软件或者电信运营商软件支撑系统开发经验的优先。
2、招聘岗位：软件开发工程师
岗位职责：
参与工程项目的项目开发、设备安装、软件安装和测试、运行和维护，保障系统的稳定运行；根据项目上的本地化二次新需求，进行需求的设计、开发，并完成测试工作；协调处理项目实施涉及到的客户关系，保证客户的满意度。

任职要求：
· 热爱软件事业，责任心强，工作积极主动，善于钻研，对软件充满浓厚的兴趣；
· 计算机，通信专业或相关专业，本科（含）以上毕业；
· 熟悉UNIX操作，熟悉SQL语言；
· 熟悉Java语言及Struct,Spring,Hibernate 架构开发；
· 熟悉Oracle、DB2、Informix、Sybase, postgres等至少一种大型关系数据库； 

· 工作主动性高，能承受工作压力和责任，并具备独立完成开发项目的独产功能模块；
· 诚信、敬业，有良好的团队精神和协同能力，熟悉开发流程；
· 有电信运营网管系统软件或者电信运营商软件支撑系统开发经验的优先。
招聘联系方式：

联系人： 张先生 
手  机：15695001100
E-mail: v_zhangliguo@boco.com.cn
